

Γνωρίζουμε την Όλγα Μούσιου

Συντάχθηκε απο τον/την Όλγα Μουσιου

Τρίτη, 17 Αύγουστος 2010 10:47 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 05 Σεπτέμβριος 2010 16:42



ΓνωρίζΟΥΜΕ την ΟΛΓΑ ΜΟΥΣΙΟΥ – ΜΥΛΩΝΑ

Η Όλγα Μούσιου-Μυλωνά γεννήθηκε στη Φλώρινα το 1961. Είναι η πρωτότοκη κόρη δυο αγαπητών Φλωρινιωτών μουσικών, του μαέστρου Μίμη Μούσιου και της πιανίστα Ρούλης Κοζάρη. Από το 1982 είναι σύζυγος του Μιχάλη Μυλωνά, γνωστού συνθέτη και τραγουδιστή της Φλώρινας και Διευθυντή στο Δημοτικό Σχολείο Μελίτης. Είναι μητέρα δύο παιδιών, του 27χρονου Θωμά Μυλωνά, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., και του 23χρονου Δημήτρη Μυλωνά, τελειόφοιτου του Τμήματος Γεωλογίας του Α.Π.Θ. και έχει τέσσερα μικρότερα αδέρφια, τον Παντελή, την Κατερίνα, το Νίκο και το Δημήτρη.

Εργάζεται ως Σχολική Σύμβουλος στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και ως Ειδική Επιστήμονας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Από το Μάιο του 2010 είναι Διοικητής του

Κέντρου Αποθεραπείας – Αποκατάστασης και Κοινωνικής Υποστήριξης Α. με Α. Καστοριάς (Αργούς Ορεστικού)

ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Είναι πτυχιούχος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας και του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Φλώρινας. Γνωρίζει γαλλικά και αγγλικά και λατρεύει τη σύγχρονη τεχνολογία των Η/Υ.

Έχει δύο μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών στα «Παιδαγωγικά» και στη «Γλωσσολογία» (Φιλοσοφική Σχολή του Α.Π.Θ.) και είναι Διδάκτορας Γλωσσοπαιδαγωγικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Διετέλεσε για πολλά χρόνια Αιρετή εκπρόσωπος και Πρόεδρος και των Δασκάλων και Νηπιαγωγών της Φλώρινας.

Το 1999 εκλέχτηκε για πρώτη φορά Δημοτική Σύμβουλος με Δήμαρχο το Χρήστο Αλεμπάκη και εξακολουθεί να είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας για τρεις συνεχείς τετραετίες. Είναι η πρώτη γυναίκα Αντιδήμαρχος Φλώρινας και στις εκλογές του Οκτωβρίου 2006 ήταν υποψήφια Δήμαρχος Φλώρινας (ποσοστό Συνδυασμού τη 2η Κυριακή 49,36%).

Στις εθνικές εκλογές της 16ης Σεπτέμβρη 2007 αγωνίστηκε με το ψηφοδέλτιο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ως Υποψήφια Βουλευτής και ήρθε 2η στην κατάταξη των αποτελεσμάτων με 3.344 ψήφους. Στις εθνικές εκλογές της 4ης του Οκτώβρη 2009 ήταν και πάλι Υποψήφια Βουλευτής με το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και έλαβε 4.071 ψήφους.

Υπήρξε υπεύθυνη λειτουργίας του «ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ» Φλώρινας για 4 χρόνια και υπεύθυνη λειτουργίας της «ΣΧΟΛΗΣ ΓΟΝΕΩΝ» της Ι. Μητρόπολης Φλώρινας για 5 χρόνια.

Είναι μέλος επιστημονικών και των πολιτιστικών Συλλόγων.

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ Είναι μέλος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. από το 1989 και μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑ.ΣΟ.Κ. Φλώρινας την τριετία 1990-93. Διετέλεσε επί 8 χρόνια Γραμματέας της Π.Α.Σ.Κ. Δασκάλων και Νηπιαγωγών Φλώρινας και Γραμματέας της Θεματικής Παιδείας Φλώρινας (1998-2003). Είναι Συντονίστρια του Συμβουλίου Πολιτικής Επιμόρφωσης του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Φλώρινας από το 2005 ως σήμερα.

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ Είναι συγγραφέας τριών βιβλίων: 1. Με τη γραφίδα και τον χρωστήρα του Φώτη Κόντογλου, εκδόσεις Πρέσπες 2004, Αθήνα: Ιχθυόφθαλμος – Δ. Καλοκύρης.

2. Γλωσσοπαιδαγωγική και Διδασκαλία της Πρώτης Ανάγνωσης και Γραφής: Οι προϋποθέσεις των δασκάλων, εκδόσεις Α. Σταμούλης Θεσσαλονίκη.

3. Παρεμβάσεις, εκδ. Αριστείδου, Φλώρινα 2009.

Έχει συγγράψει 18 ερευνητικές εργασίες, δημοσιευμένες σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και έχει παρουσιάσει 14 εισηγήσεις σε συνέδρια και ημερίδες. Είναι αξιολογήτρια των νέων βιβλίων της Γλώσσας για το Δημοτικό.

Επίσης, αρθρογραφεί πολύ συχνά σε τοπικές εφημερίδες για θέματα της επικαιρότητας και τοπικά θέματα.

Πάνω από όλα, όμως, η Όλγα είναι ένας άνθρωπος που αγαπά τον τόπο μας, διαθέτει όραμα για την ανάπτυξη και την ευημερία του Νομού μας και γνωρίζει καλά να μάχεται και να εργάζεται για να γίνει η ΦΛΩΡΙΝΑ της καρδιάς μας ένας τόπος όπως αξίζει σε μας και

Γνωρίζουμε την Όλγα Μούσιου

Συντάχθηκε απο τον/την Όλγα Μουσιου

Τρίτη, 17 Αύγουστος 2010 10:47 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 05 Σεπτέμβριος 2010 16:42

στα παιδιά μας.